

円谷プロ公式オンラインショップ

「ULTRAMAN OFFICIAL SHOP ウルトラマンワールドM78 ONLINE」 2019年7月3日(水)グランドオープン

株式会社 円谷プロダクション(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:永竹 正幸、以下「円谷プロ」)の公 式オンラインショップ「ULTRAMAN OFFICIAL SHOP ウルトラマンワールドM78 ONLINE(以下「円谷プロ公式オンラ インショップ」)」が、2019年7月3日(水)にグランドオープンすることを発表いたします。(運営:ベネリック株式会社)



円谷プロ公式オンラインショップ URL: https://www.m78-online.net/

※同 URL にてベネリック株式会社が運営していた「怪獣デパート」は、2019 年 6 月 30 日(日)をもちまして終了となりました

■オープン記念キャンペーン、"必殺!?"の癒しアイテムや、ウルトラマンモデルスニーカーの先行予約受付実施

円谷プロ公式オンラインショップのグランドオープンを記念して、プレゼントキャンペーンの第1弾を本日7月3日(水)よ り開催し、またウルトラマンショップ限定商品のオンライン先行予約受付もスタート。スマートフォンからでも快適にお買い物 をお楽しみいただけます。

- ①オープン記念キャンペーン (7/3~ 第1弾:トートバッグ/8/1~ 第2弾:ロゴピンズ)
- ②必殺の癒しアイテム!?「癒スラッガー」先行予約受付開始
- ③フランス生まれのスニーカーブランド「パトリック ケベック ウルトラマンモデル」先行予約受付開始
- ④『ウルトラマンティガ』デザイナー・丸山浩アートワーク予約受付開始(限定 100 点)









②癒スラッガー

③パトリック ケベック ウルトラマンモデル ④丸山浩アートワーク



①上:トートバッグ/下:ロゴピンズ

※各画像はイメージです・実際の商品等とは多少異なる場合がございます。

①オープン記念キャンペーン (7/3(水)~ 第1弾/8/1(木)~ 第2弾)

円谷プロ公式オンラインショップにて、配布条件を満たした合計金額の商品を お買い上げの方へ、オリジナルグッズを先着でプレゼントします。

■第1弾:トートバッグ

ウルトラマン・セブン・ティガ・ゼロのシルエット調イラストが、黒のキャンバス地にスタイリッシュに 浮かび上がります。A4 サイズもらくらく入る、オシャレで使いやすいトートバッグです。

開催期間:2019年7月3日(水)~

配布条件: 円谷プロ公式オンラインショップにて商品を5,400円(税込)以上

お買い上げの方へ、1 会計につき 1 枚プレゼント

■第2弾:ロゴピンズ

ウルトラマン・セブン・ティガ・ゼロのロゴピンズをランダムで先着プレゼントします。 シンプルな 1 色カラーでロゴが映えるデザインです。

開催期間:2019年8月1日(木)~

配布条件: 円谷プロ公式オンラインショップにて、商品を3,240円(税込)以上

お買い上げの方へ、1 会計につき 1 個プレゼント

※ロゴピンズは4種からランダムで商品と同梱いたします。

※いずれもなくなり次第終了となります。

※ノベルティ対象金額には送料・決済手数料等は含みません。

※メーカー直送品、予約商品、その他一部商品についてはプレゼント対象外となります。

※他のプレゼントキャンペーンとの併用はできません。

第1学 2019年7月3日~

サイズ: W355×H350×底マチ100mm 持ち手部分: H200mm

※画像はイメージです。



※画像はイメージです。

②疲労を撃退する癒しアイテム「癒スラッガー」



「ウルトラセブン」の主要武器である「アイスラッガー」をモチーフにした、疲労を撃退する癒しアイテム「癒スラッガー」が、全国のウルトラマンオフィシャル SHOP「ウルトラマンワールドM78」店舗、「ULTRAMAN OFFICIAL SHOP ウルトラマンワールドM78 ONLINE」限定(以下、総称して「ウルトラマンショップ限定」)で発売されます。また、発売に先駆け2019年7月3日(水)より円谷プロ公式オンラインショップにて、先行予約受付を開始いたします。

「癒スラッガー」は、「アイスラッガー」を忠実に再現したフォルムながら、肩や頭のツボを刺激して疲労の溜まった体をマッサージできる、造形美と機能性に優れたアイテムです。持ち手部分の握りやすい長さとカーブが、絶妙な叩き心地と、肩甲骨まで届く快適な掻き心地を実現しました。突起部分は自律神経バランスを整える頭のツボ「百会」を刺激でき、「ウルトラセブン」になりきりながらマッサージが可能です。遊び心溢れた、疲労撃退アイテムを是非お楽しみください。







商品名: 癒スラッガー 価格: 6,000 円(税別)

先行予約期間:2019年7月3日(水)~2019年7月31日(水)

発送開始時期:2020年1月下旬頃より順次発送予定

※2020年2月頃より全国の「ウルトラマンワールドM78」の一部店舗にて一般発売予定。(数量限定)

予約受付 URL: https://www.m78-online.net/

③「パトリック ケベック ウルトラマンモデル」第2弾

フランス生まれのスニーカーブランド「PATRICK」の「ウルトラマン」モデルスニーカー第2弾が、全国のウルトラマンショップ限定で発売となります。発売に先駆け2019年7月3日(水)より円谷プロ公式オンラインショップにて先行予約受付を開始いたします。

第2弾となる「パトリック ケベック ウルトラマンモデル」は、テニスシューズをモチーフにした定番モデルの「QUEBEC」を採用し、サイドのパンチングで、「ウルトラマン」にちなんだ「U」の文字をさりげなく表現しました。日常にカジュアルに溶け込むデザインながら、親子3世代で愛されるヒーロー「ウルトラマン」がさりげなくデザインされたスニーカーは、夢中だったあの頃を思い出し、誰もが履いていて楽しくなるような限定モデルです。









商品名:スニーカー パトリック(ウルトラマン)

価格:15,000円(税別)

発送開始時期:2020年1月下旬

※2020年1月下旬より全国の「ウルトラマンワールドM78」の一部店舗にて一般発売予定。(数量限定)

予約受付 URL: https://www.m78-online.net/

④丸山浩アートワーク・ウルトラマンティガ(限定 100 点)

"平成ウルトラマンシリーズ"の初期 3 作品『ウルトラマンティガ』『ウルトラマンダイナ』『ウルトラマンガイア』の魅力を新たに発信していく『TDG プロジェクト』では、「ULTRAMAN ARCHIVES CLASSIC ARTS 丸山浩アートワーク」を展開。 第 1 弾として、「ULTRAMAN ARCHIVES CLASSIC ARTS 丸山浩アートワーク・ウルトラマンティガ」の予約受付を、 円谷プロ公式オンラインショップにて 7 月 3 日(水)から 100 点限定で開始します。

■ULTRAMAN ARCHIVES CLASSIC ARTS 丸山浩アートワーク・ウルトラマンティガ

今回発売する商品は、『ティガ』『ダイナ』『ガイア』でメインデザイナーを務めた丸山浩氏のオリジナルアートワークで、『ウルトラマンティガ』第 44 話「影を継ぐもの」にスポットを当て、イーヴィルティガを止められなかった超古代狛犬怪獣・ガーディーを抱く、ウルトラマンティガの姿が描かれています。

フレームアートは、キラリと輝き、変化するパール光沢用紙が独特の立体感・存在感を生み 出し、細やかな色の違いを塗り分ける高精細・高画質な印刷で細かな陰影や凹凸を表現。 まるで立体写真のようにも見えるクオリティです。

100 点のみの数量限定、完全予約商品となりますので、どうぞこの機会をお見逃しなく!



【作品仕様】

作品名: ULTRAMAN ARCHIVES CLASSIC ARTS 丸山浩アートワーク・ウルトラマンティガ

作家名:丸山浩

出力方式:サーマルインクジェット方式

印刷用紙:パール光沢用紙

額縁外寸法:約 W290×H380×D28mm マット中抜寸法:約 W210×H290mm マット仕様:V カットマット紙・ワイドマット紙

※仕様は変更される場合がございます。予めご了承ください。

※額装内部に、丸山浩氏の直筆サイン・落款入り。

【販売情報】

価格:16,667円(税別)

予約受付期間:2019 年 7 月 3 日(水) \sim 2019 年 8 月 4 日(日)予定

※準備数に達し次第、期間中でも販売は終了致します。

数量:100 点限定

予約受付 URL: https://www.m78-online.net/

発送時期:9月中旬~下旬頃 随時発送

- ※受付開始時間は多少前後する可能性がございます。
- ※やむを得ない状況により、お届け期間は多少前後する可能性がございます。
- ※お客様のご都合による商品のご返品はできかねます。

●丸山浩氏 プロフィール

個人アトリエ[atelier-M]にてデザインやイラスト、特殊造型など様々な分野で活動中。

過去に円谷プロのウルトラマンや怪獣などのデザインを多数担当。

近年はアニメ作品『バトルスピリッツシリーズ』『SSSS.GRIDMAN』や特撮作品『仮面ライダーウィザード』『アウターマン』『ウルトラマンオーブ THE ORIGIN SAGA』などに参加。

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社 円谷プロダクション Web お問い合わせ

https://www.tsuburaya-prod.co.jp/contact-us/